
スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

１．ご自身について
性別
学年別

 　
調
査
数

男 女 わ
か
ら
な
い
（

答
え
た
く
な
い
）

　
無
回
答

  全  体 781 321 436 18 6
 100.0 41.1 55.8 2.3 0.8
中学生 368 164 189 13 2
 100.0 44.6 51.4 3.5 0.5
高校生 413 157 247 5 4
 100.0 38.0 59.8 1.2 1.0
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

２．健康・体力について
問１　健康状態 問２　健康や体力への意識 問２（１）健康や体力を高めるためにしていること  問３　体力への自信
学年別

 　
調
査
数

健
康

ま
あ
ま
あ
健
康

あ
ま
り
健
康
で
は
な
い

健
康
で
は
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

気
を
つ
け
て
い
る

ま
あ
ま
あ
気
を
つ
け
て
い
る

あ
ま
り
気
を
つ
け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

ふ
だ
ん
か
ら
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
す

る 十
分
な
睡
眠
を
と
る

三
食
し
っ

か
り
食
べ
る

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

自
信
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
自
信
が
あ
る

ふ
つ
う
だ
と
思
う

あ
ま
り
自
信
が
な
い

自
信
が
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 438 296 36 2 9 781 235 382 143 13 8 617 330 306 448 19 17 781 54 85 332 202 103 5
 100.0 56.1 37.9 4.6 0.3 1.2 100.0 30.1 48.9 18.3 1.7 1.0 100.0 53.5 49.6 72.6 3.1 2.8 100.0 6.9 10.9 42.5 25.9 13.2 0.6
中学生 368 210 138 15 2 3 368 127 166 65 7 3 293 170 144 218 9 7 368 28 51 152 91 46      -
 100.0 57.1 37.5 4.1 0.5 0.8 100.0 34.5 45.1 17.7 1.9 0.8 100.0 58.0 49.1 74.4 3.1 2.4 100.0 7.6 13.9 41.3 24.7 12.5      -
高校生 413 228 158 21      - 6 413 108 216 78 6 5 324 160 162 230 10 10 413 26 34 180 111 57 5
 100.0 55.2 38.3 5.1      - 1.5 100.0 26.2 52.3 18.9 1.5 1.2 100.0 49.4 50.0 71.0 3.1 3.1 100.0 6.3 8.2 43.6 26.9 13.8 1.2
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

３．スポーツの意識について
問４　スポーツをすることへの意識 問４（１）スポーツをすることが好きな理由 問４（２）スポーツをすることが好きではない理由  
学年別

 　
調
査
数

好
き

ま
あ
ま
あ
好
き

あ
ま
り
好
き
で
は
な
い

嫌
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

運
動
す
る
と
楽
し
い
か
ら

運
動
す
る
と
気
持
ち
が
よ
い
か
ら

上
手
に
な
る
こ
と
が
う
れ
し
い
か
ら

試
合
に
勝
つ
こ
と
が
う
れ
し
い
か
ら

仲
間
と
い
っ

し
ょ

に
活
動
す
る
こ
と

が
楽
し
い
か
ら

友
達
が
増
え
る
か
ら

体
力
が
つ
い
た
り
、

健
康
に
な
っ

た

り
す
る
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

運
動
が
楽
し
く
な
い
か
ら

運
動
す
る
と
疲
れ
る
か
ら

運
動
が
得
意
で
は
な
い
か
ら

試
合
に
負
け
る
の
が
い
や
だ
か
ら

仲
間
と
い
っ

し
ょ

に
活
動
す
る
こ
と

が
い
や
だ
か
ら

そ
の
他

  全  体 781 301 302 118 42 13 5 603 414 219 243 219 300 86 221 12 1 160 32 74 132 8 6 6
 100.0 38.5 38.7 15.1 5.4 1.7 0.6 100.0 68.7 36.3 40.3 36.3 49.8 14.3 36.7 2.0 0.2 100.0 20.0 46.3 82.5 5.0 3.8 3.8
中学生 368 162 130 49 20 6 1 292 199 101 143 137 147 40 118 8      - 69 21 31 58 3 4 3
 100.0 44.0 35.3 13.3 5.4 1.6 0.3 100.0 68.2 34.6 49.0 46.9 50.3 13.7 40.4 2.7      - 100.0 30.4 44.9 84.1 4.3 5.8 4.3
高校生 413 139 172 69 22 7 4 311 215 118 100 82 153 46 103 4 1 91 11 43 74 5 2 3
 100.0 33.7 41.6 16.7 5.3 1.7 1.0 100.0 69.1 37.9 32.2 26.4 49.2 14.8 33.1 1.3 0.3 100.0 12.1 47.3 81.3 5.5 2.2 3.3

3 / 37 ページ



スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問５　スポーツの実施状況
学年別

 　
調
査
数

週
に
３
回
以
上

週
に
１
～

２
回

月
に
１
～

３
回

年
に
数
回

し
て
い
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 401 160 84 44 81 11
 100.0 51.3 20.5 10.8 5.6 10.4 1.4
中学生 368 203 91 27 14 26 7
 100.0 55.2 24.7 7.3 3.8 7.1 1.9
高校生 413 198 69 57 30 55 4
 100.0 47.9 16.7 13.8 7.3 13.3 1.0
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問５（１）実施したスポーツ
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 689 3 3 1 3 115 4 8      - 12 1 15 1 76 9 9 2 2 1 23 5 38 120 5      - 2 7      - 1 1 117 45 3 11 8
 100.0 0.4 0.4 0.1 0.4 16.7 0.6 1.2      - 1.7 0.1 2.2 0.1 11.0 1.3 1.3 0.3 0.3 0.1 3.3 0.7 5.5 17.4 0.7      - 0.3 1.0      - 0.1 0.1 17.0 6.5 0.4 1.6 1.2
中学生 335 2 2 1 1 55 3 3      - 9 1 9      - 31 6      - 1 1      - 16 5 21 60 2      - 2 4      -      - 1 50 31 1 7 5
 100.0 0.6 0.6 0.3 0.3 16.4 0.9 0.9      - 2.7 0.3 2.7      - 9.3 1.8      - 0.3 0.3      - 4.8 1.5 6.3 17.9 0.6      - 0.6 1.2      -      - 0.3 14.9 9.3 0.3 2.1 1.5
高校生 354 1 1      - 2 60 1 5      - 3      - 6 1 45 3 9 1 1 1 7      - 17 60 3      -      - 3      - 1      - 67 14 2 4 3
 100.0 0.3 0.3      - 0.6 16.9 0.3 1.4      - 0.8      - 1.7 0.3 12.7 0.8 2.5 0.3 0.3 0.3 2.0      - 4.8 16.9 0.8      -      - 0.8      - 0.3      - 18.9 4.0 0.6 1.1 0.8
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問５（１）実施したスポーツ
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体      - 2 9 13 3 4      - 59 21      - 47 5 75 13 21 5      - 13 1      -      - 2 68      - 2 106 131 1      - 70      - 13      - 4      -
      - 0.3 1.3 1.9 0.4 0.6      - 8.6 3.0      - 6.8 0.7 10.9 1.9 3.0 0.7      - 1.9 0.1      -      - 0.3 9.9      - 0.3 15.4 19.0 0.1      - 10.2      - 1.9      - 0.6      -
中学生      -      - 6 10 2 4      - 44 6      - 28 5 45 11 12 3      - 7 1      -      - 1 44      - 2 62 66 1      - 40      - 4      - 1      -
      -      - 1.8 3.0 0.6 1.2      - 13.1 1.8      - 8.4 1.5 13.4 3.3 3.6 0.9      - 2.1 0.3      -      - 0.3 13.1      - 0.6 18.5 19.7 0.3      - 11.9      - 1.2      - 0.3      -
高校生      - 2 3 3 1      -      - 15 15      - 19      - 30 2 9 2      - 6      -      -      - 1 24      -      - 44 65      -      - 30      - 9      - 3      -
      - 0.6 0.8 0.8 0.3      -      - 4.2 4.2      - 5.4      - 8.5 0.6 2.5 0.6      - 1.7      -      -      - 0.3 6.8      -      - 12.4 18.4      -      - 8.5      - 2.5      - 0.8      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問５（１）実施したスポーツ
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体      - 13 4 1 1 18 3 2      -      - 1      -      -      - 58      -      - 1 45 5 2 7 47 14
      - 1.9 0.6 0.1 0.1 2.6 0.4 0.3      -      - 0.1      -      -      - 8.4      -      - 0.1 6.5 0.7 0.3 1.0 6.8 2.0
中学生      - 8 3 1 1 8 1 2      -      - 1      -      -      - 34      -      - 1 27 1 2 6 20 7
      - 2.4 0.9 0.3 0.3 2.4 0.3 0.6      -      - 0.3      -      -      - 10.1      -      - 0.3 8.1 0.3 0.6 1.8 6.0 2.1
高校生      - 5 1      -      - 10 2      -      -      -      -      -      -      - 24      -      -      - 18 4      - 1 27 7
      - 1.4 0.3      -      - 2.8 0.6      -      -      -      -      -      -      - 6.8      -      -      - 5.1 1.1      - 0.3 7.6 2.0
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問５（２）スポーツを実施した場所 問５（３）一緒にスポーツをする人 問５（４）スポーツをする理由
学年別

 　
調
査
数

学
校
の
校
庭
や
体
育
館

市
や
町
の
グ
ラ
ウ
ン
ド
や
体
育
館

プ
ー

ル
（

ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル
な

ど
）

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
の
施
設

道
場
（

剣
道
場
や
柔
道
場
な
ど
）

公
園
、

広
場

自
分
の
家
や
庭

道
路
や
遊
歩
道

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

自
分
ひ
と
り

家
族

友
人

部
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
の

仲
間

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

健
康
や
体
力
の
維
持
・
増
進
の
た
め

気
分
転
換
、

気
晴
ら
し
の
た
め

運
動
不
足
を
解
消
す
る
た
め

運
動
す
る
こ
と
が
楽
し
い
、

お
も
し

ろ
い
、

好
き
な
た
め

友
人
・
仲
間
と
の
交
流
の
た
め

肥
満
解
消
や
美
容
の
た
め

家
族
と
の
ふ
れ
あ
い
の
た
め

運
動
施
設
や
場
所
が
近
く
に
あ
る
た

め 試
合
や
大
会
へ
の
参
加
の
た
め

精
神
修
養
や
鍛
錬
の
た
め

自
己
記
録
や
能
力
向
上
の
た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

　
無
回
答

  全  体 689 368 150 39 79 44 247 282 163 30 16 689 262 196 320 426 10 3 689 308 301 287 304 208 138 54 40 169 47 148 22 27 3
 100.0 53.4 21.8 5.7 11.5 6.4 35.8 40.9 23.7 4.4 2.3 100.0 38.0 28.4 46.4 61.8 1.5 0.4 100.0 44.7 43.7 41.7 44.1 30.2 20.0 7.8 5.8 24.5 6.8 21.5 3.2 3.9 0.4
中学生 335 184 84 31 51 23 141 164 79 16 8 335 139 117 172 217 8 2 335 164 145 154 164 103 55 38 26 92 25 97 12 16 1
 100.0 54.9 25.1 9.3 15.2 6.9 42.1 49.0 23.6 4.8 2.4 100.0 41.5 34.9 51.3 64.8 2.4 0.6 100.0 49.0 43.3 46.0 49.0 30.7 16.4 11.3 7.8 27.5 7.5 29.0 3.6 4.8 0.3
高校生 354 184 66 8 28 21 106 118 84 14 8 354 123 79 148 209 2 1 354 144 156 133 140 105 83 16 14 77 22 51 10 11 2
 100.0 52.0 18.6 2.3 7.9 5.9 29.9 33.3 23.7 4.0 2.3 100.0 34.7 22.3 41.8 59.0 0.6 0.3 100.0 40.7 44.1 37.6 39.5 29.7 23.4 4.5 4.0 21.8 6.2 14.4 2.8 3.1 0.6
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問６（１）スポーツをしない理由
学年別

 　
調
査
数

一
緒
に
ス
ポ
ー

ツ
す
る
（

遊
ぶ
）

仲

間
が
い
な
い
か
ら

ス
ポ
ー

ツ
以
外
の
活
動
に
取
り
組
ん

で
い
る
か
ら

勉
強
や
習
い
ご
と
な
ど
が
忙
し
い
か

ら ま
わ
り
に
ス
ポ
ー

ツ
が
で
き
る
場
所

が
な
い
か
ら

運
動
が
好
き
で
は
な
い
か
ら

運
動
す
る
と
疲
れ
る
か
ら

運
動
が
得
意
で
は
な
い
か
ら

試
合
に
負
け
る
の
が
い
や
だ
か
ら

仲
間
と
い
っ

し
ょ

に
活
動
す
る
こ
と

が
い
や
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

  全  体 81 9 17 18 15 31 24 37      - 1 3 16
 100.0 11.1 21.0 22.2 18.5 38.3 29.6 45.7      - 1.2 3.7 19.8
中学生 26 5 6 11 6 12 7 13      - 1 1 3
 100.0 19.2 23.1 42.3 23.1 46.2 26.9 50.0      - 3.8 3.8 11.5
高校生 55 4 11 7 9 19 17 24      -      - 2 13
 100.0 7.3 20.0 12.7 16.4 34.5 30.9 43.6      -      - 3.6 23.6
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問６（２）これからやってみたいスポーツ
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 81      - 3      -      - 1      -      -      -      - 1 1      - 1 1 3      - 1      - 3      - 1 5 1      -      - 1 1 1 6 2 3 1 8 7
 100.0      - 3.7      -      - 1.2      -      -      -      - 1.2 1.2      - 1.2 1.2 3.7      - 1.2      - 3.7      - 1.2 6.2 1.2      -      - 1.2 1.2 1.2 7.4 2.5 3.7 1.2 9.9 8.6
中学生 26      - 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      - 2      -      -      - 1      -      - 1 1      -      -      -      -      - 2 1 2 1 3 2
 100.0      - 3.8      -      -      -      -      -      -      -      - 3.8      -      -      - 7.7      -      -      - 3.8      -      - 3.8 3.8      -      -      -      -      - 7.7 3.8 7.7 3.8 11.5 7.7
高校生 55      - 2      -      - 1      -      -      -      - 1      -      - 1 1 1      - 1      - 2      - 1 4      -      -      - 1 1 1 4 1 1      - 5 5
 100.0      - 3.6      -      - 1.8      -      -      -      - 1.8      -      - 1.8 1.8 1.8      - 1.8      - 3.6      - 1.8 7.3      -      -      - 1.8 1.8 1.8 7.3 1.8 1.8      - 9.1 9.1
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問６（２）これからやってみたいスポーツ
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体 3 1 3 2      -      -      - 4      -      -      -      - 3 4      -      -      - 2      -      -      - 2      -      -      -      - 4      - 2 5      - 2 1 2      -
 3.7 1.2 3.7 2.5      -      -      - 4.9      -      -      -      - 3.7 4.9      -      -      - 2.5      -      -      - 2.5      -      -      -      - 4.9      - 2.5 6.2      - 2.5 1.2 2.5      -
中学生 2 1 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      - 1      -
 7.7 3.8 3.8 3.8      -      -      -      -      -      -      -      -      - 7.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3.8      -      -      -      - 3.8      -
高校生 1      - 2 1      -      -      - 4      -      -      -      - 3 2      -      -      - 2      -      -      - 2      -      -      -      - 4      - 1 5      - 2 1 1      -
 1.8      - 3.6 1.8      -      -      - 7.3      -      -      -      - 5.5 3.6      -      -      - 3.6      -      -      - 3.6      -      -      -      - 7.3      - 1.8 9.1      - 3.6 1.8 1.8      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問６（２）これからやってみたいスポーツ
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

特
に
な
し

　
無
回
答

  全  体 2      -      -      -      - 3      -      -      -      -      -      -      -      - 1 7      -      -      -      -      -      -      - 38 4
 2.5      -      -      -      - 3.7      -      -      -      -      -      -      -      - 1.2 8.6      -      -      -      -      -      -      - 46.9 4.9
中学生      -      -      -      -      - 3      -      -      -      -      -      -      -      - 1 2      -      -      -      -      -      -      - 11 1
      -      -      -      -      - 11.5      -      -      -      -      -      -      -      - 3.8 7.7      -      -      -      -      -      -      - 42.3 3.8
高校生 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 5      -      -      -      -      -      -      - 27 3
 3.6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 9.1      -      -      -      -      -      -      - 49.1 5.5
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７　部活動やスポーツクラブへの加入状況  
学年別

 　
調
査
数

運
動
部
活
動
に
入
っ

て
い
る

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
に
入
っ

て
い
る

ど
ち
ら
に
も
入
っ

て
い
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 478 86 260 11
 100.0 61.2 11.0 33.3 1.4
中学生 368 261 70 79 3
 100.0 70.9 19.0 21.5 0.8
高校生 413 217 16 181 8
 100.0 52.5 3.9 43.8 1.9
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（１）－１　部活動の種目名
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 478      - 1      - 1      -      - 1      -      -      - 1      - 1      - 11      -      -      - 17      -      - 67      -      -      - 3      -      -      - 1 5      -      -      -
 100.0      - 0.2      - 0.2      -      - 0.2      -      -      - 0.2      - 0.2      - 2.3      -      -      - 3.6      -      - 14.0      -      -      - 0.6      -      -      - 0.2 1.0      -      -      -
中学生 261      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 11      -      - 29      -      -      - 1      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 4.2      -      - 11.1      -      -      - 0.4      -      -      - 0.4      -      -      -      -
高校生 217      - 1      - 1      -      - 1      -      -      - 1      - 1      - 11      -      -      - 6      -      - 38      -      -      - 2      -      -      -      - 5      -      -      -
 100.0      - 0.5      - 0.5      -      - 0.5      -      -      - 0.5      - 0.5      - 5.1      -      -      - 2.8      -      - 17.5      -      -      - 0.9      -      -      -      - 2.3      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（１）－１　部活動の種目名
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体      - 2      -      -      -      -      - 44 8      -      - 1 49 1 9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 68 50 1      - 43      - 11      -      -      -
      - 0.4      -      -      -      -      - 9.2 1.7      -      - 0.2 10.3 0.2 1.9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 14.2 10.5 0.2      - 9.0      - 2.3      -      -      -
中学生      -      -      -      -      -      -      - 40 2      -      - 1 38      - 3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 48 18 1      - 23      - 2      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      - 15.3 0.8      -      - 0.4 14.6      - 1.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 18.4 6.9 0.4      - 8.8      - 0.8      -      -      -
高校生      - 2      -      -      -      -      - 4 6      -      -      - 11 1 6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 20 32      -      - 20      - 9      -      -      -
      - 0.9      -      -      -      -      - 1.8 2.8      -      -      - 5.1 0.5 2.8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 9.2 14.7      -      - 9.2      - 4.1      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（１）－１　部活動の種目名
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 32      - 1      - 31 2      -      - 19 2
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 6.7      - 0.2      - 6.5 0.4      -      - 4.0 0.4
中学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 19      -      -      - 23      -      -      - 1 2
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 7.3      -      -      - 8.8      -      -      - 0.4 0.8
高校生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 13      - 1      - 8 2      -      - 18      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 6.0      - 0.5      - 3.7 0.9      -      - 8.3      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（１）－２　部活動で最も力を入れている種目
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 478      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中学生 261      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
高校生 217      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（１）－２　部活動で最も力を入れている種目
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
高校生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（１）－２　部活動で最も力を入れている種目
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      - 477
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 0.2      -      -      - 99.8
中学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 261
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
高校生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      - 216
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 0.5      -      -      - 99.5
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（２）－１　スポーツクラブの種目名
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 86      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3      -      -      -      -      -      -      - 6      -      - 12      -      -      - 3      -      -      -      - 9      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3.5      -      -      -      -      -      -      - 7.0      -      - 14.0      -      -      - 3.5      -      -      -      - 10.5      -      - 1.2
中学生 70      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      - 4      -      - 11      -      -      - 3      -      -      -      - 9      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1.4      -      -      -      -      -      -      - 5.7      -      - 15.7      -      -      - 4.3      -      -      -      - 12.9      -      -      -
高校生 16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -      -      -      -      -      - 2      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 12.5      -      -      -      -      -      -      - 12.5      -      - 6.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 6.3
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（２）－１　スポーツクラブの種目名
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体      -      -      -      -      -      -      - 4 1      -      -      - 1      - 3      -      - 1      -      -      - 1      -      -      - 6 1 1      - 1      - 1      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      - 4.7 1.2      -      -      - 1.2      - 3.5      -      - 1.2      -      -      - 1.2      -      -      - 7.0 1.2 1.2      - 1.2      - 1.2      -      -      -
中学生      -      -      -      -      -      -      - 4 1      -      -      - 1      - 3      -      - 1      -      -      - 1      -      -      - 6 1 1      - 1      - 1      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      - 5.7 1.4      -      -      - 1.4      - 4.3      -      - 1.4      -      -      - 1.4      -      -      - 8.6 1.4 1.4      - 1.4      - 1.4      -      -      -
高校生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（２）－１　スポーツクラブの種目名
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体      -      -      - 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -      - 7      -      -      -      - 1      -      - 21 4
      -      -      - 1.2      -      - 1.2      -      -      -      -      -      -      - 8.1      -      -      -      - 1.2      -      - 24.4 4.7
中学生      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 7      -      -      -      - 1      -      - 13 3
      -      -      - 1.4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 10.0      -      -      -      - 1.4      -      - 18.6 4.3
高校生      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 8 1
      -      -      -      -      -      - 6.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0 6.3
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（２）－２　スポーツクラブで最も力を入れている種目
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 86      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中学生 70      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
高校生 16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（２）－２　スポーツクラブで最も力を入れている種目
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
高校生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問７（２）－２　スポーツクラブで最も力を入れている種目
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 86
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
中学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 70
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
高校生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 16
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

４．スポーツ実施状況について
問８　スポーツをしていて良かったこと
学年別

 　
調
査
数

体
力
が
つ
き
、

身
体
の
機
能
が
向
上

し
た
こ
と

気
分
転
換
が
で
き
、

ス
ト
レ
ス
の
解

消
が
で
き
る
こ
と

食
事
が
お
い
し
く
な
っ

た
り
、

よ
く

眠
れ
る
よ
う
に
な
っ

た
こ
と

運
動
す
る
こ
と
で
楽
し
い
気
分
に
な

る
こ
と

ゲ
ー

ム
で
勝
っ

た
り
、

良
い
記
録
が

出
せ
た
り
す
る
な
ど
の
喜
び
を
感
じ

る
こ
と

友
人
が
増
え
た
こ
と

何
事
に
も
自
信
を
持
て
る
よ
う
に

な
っ

た
こ
と

生
活
範
囲
が
広
が
り
、

外
出
の
機
会

も
増
え
た
こ
と

性
格
が
明
る
く
な
っ

た
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 506 334 158 334 273 305 60 102 92 18 40 8
 100.0 64.8 42.8 20.2 42.8 35.0 39.1 7.7 13.1 11.8 2.3 5.1 1.0
中学生 368 243 144 84 183 149 141 43 57 52 12 23 1
 100.0 66.0 39.1 22.8 49.7 40.5 38.3 11.7 15.5 14.1 3.3 6.3 0.3
高校生 413 263 190 74 151 124 164 17 45 40 6 17 7
 100.0 63.7 46.0 17.9 36.6 30.0 39.7 4.1 10.9 9.7 1.5 4.1 1.7
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

５．今後のスポーツへの意向について
問９　将来スポーツ選手になりたいか  問９（１）将来なりたいスポーツ選手 問10　大人になってからもスポーツをしたいか
学年別

 　
調
査
数

な
り
た
い

特
に
な
り
た
い
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

野
球

サ
ッ

カ
ー

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス
（

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
も
含
む
）

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

陸
上

体
操
・
新
体
操

水
泳

剣
道

柔
道

空
手

相
撲

少
林
寺
拳
法

ゴ
ル
フ

バ
レ
エ
・
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

ス
ケ
ー

ト

射
撃

そ
の
他

　
調
査
数

ぜ
ひ
や
り
た
い

で
き
れ
ば
や
り
た
い

あ
ま
り
し
た
く
な
い

ま
っ

た
く
し
た
く
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 83 694 4 83 22 22 13 4 2 4 6 6 7 1 3 2 3 2 3 5 2 9 3 1 3 10 781 221 361 182 11 6
 100.0 10.6 88.9 0.5 100.0 26.5 26.5 15.7 4.8 2.4 4.8 7.2 7.2 8.4 1.2 3.6 2.4 3.6 2.4 3.6 6.0 2.4 10.8 3.6 1.2 3.6 12.0 100.0 28.3 46.2 23.3 1.4 0.8
中学生 368 67 298 3 67 19 17 9 3 2 3 4 5 6 1 3 2 2 2 3 4 1 5 2 1 2 9 368 118 158 85 5 2
 100.0 18.2 81.0 0.8 100.0 28.4 25.4 13.4 4.5 3.0 4.5 6.0 7.5 9.0 1.5 4.5 3.0 3.0 3.0 4.5 6.0 1.5 7.5 3.0 1.5 3.0 13.4 100.0 32.1 42.9 23.1 1.4 0.5
高校生 413 16 396 1 16 3 5 4 1      - 1 2 1 1      -      -      - 1      -      - 1 1 4 1      - 1 1 413 103 203 97 6 4
 100.0 3.9 95.9 0.2 100.0 18.8 31.3 25.0 6.3      - 6.3 12.5 6.3 6.3      -      -      - 6.3      -      - 6.3 6.3 25.0 6.3      - 6.3 6.3 100.0 24.9 49.2 23.5 1.5 1.0
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

５．今後のスポーツへの意向について
問10（１）大人になってからもやりたいスポーツ
学年別

 　
調
査
数

ア
イ
ス
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

ウ
エ
イ
ト
リ
フ
テ
ィ

ン
グ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ウ
ォ
ー

ク
ラ
リ
ー

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
ダ
ン
ス

オ
リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

海
水
浴

カ
ヌ
ー

空
手

近
代
五
種

筋
力
・
ウ
ェ

イ
ト
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

キ
ャ

ン
プ

弓
道

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ク
レ
ー

射
撃

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

剣
道

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

サ
ッ

カ
ー

サ
ー

フ
ィ

ン

３
Ｂ
体
操

自
転
車
競
技

柔
道

銃
剣
道

少
林
寺
拳
法

乗
馬
・
馬
術

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ
ン
グ

水
泳

水
上
バ
イ
ク
（

ジ
ェ
ッ

ト
ス
キ
ー

等
）

ス
キ
ー

ス
ケ
ー

ト

  全  体 582 3 5 2 3 73 4 5 2 14 5 8 2 29 18 10 2 6 3 12 7 22 91 12 2 4 6 4 7 5 75 52 7 25 18
 100.0 0.5 0.9 0.3 0.5 12.5 0.7 0.9 0.3 2.4 0.9 1.4 0.3 5.0 3.1 1.7 0.3 1.0 0.5 2.1 1.2 3.8 15.6 2.1 0.3 0.7 1.0 0.7 1.2 0.9 12.9 8.9 1.2 4.3 3.1
中学生 276 2 3 2 2 26 2 3 2 11 4 4 2 7 10 3 2 5 2 8 4 10 42 5 2 3 4 3 5 3 28 25 4 11 9
 100.0 0.7 1.1 0.7 0.7 9.4 0.7 1.1 0.7 4.0 1.4 1.4 0.7 2.5 3.6 1.1 0.7 1.8 0.7 2.9 1.4 3.6 15.2 1.8 0.7 1.1 1.4 1.1 1.8 1.1 10.1 9.1 1.4 4.0 3.3
高校生 306 1 2      - 1 47 2 2      - 3 1 4      - 22 8 7      - 1 1 4 3 12 49 7      - 1 2 1 2 2 47 27 3 14 9
 100.0 0.3 0.7      - 0.3 15.4 0.7 0.7      - 1.0 0.3 1.3      - 7.2 2.6 2.3      - 0.3 0.3 1.3 1.0 3.9 16.0 2.3      - 0.3 0.7 0.3 0.7 0.7 15.4 8.8 1.0 4.6 2.9
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

５．今後のスポーツへの意向について
問10（１）大人になってからもやりたいスポーツ
学年別

 ス
キ
ュ
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ

ス
ク
エ
ア
ダ
ン
ス

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

３
×
３

相
撲

セ
ー

リ
ン
グ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

太
極
拳

体
操
（

ス
ト
レ
ッ

チ
，
ラ
ジ
オ
体
操

等
）

体
操
競
技

卓
球

釣
り

テ
ニ
ス
（

硬
式
）

登
山

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

ト
ラ
ン
ポ
リ
ン

つ
な
引
き

タ
ー

ゲ
ッ

ト
バ
ー

ド
ゴ
ル
フ

タ
ッ

チ
ラ
グ
ビ
ー

な
ぎ
な
た

な
わ
と
び

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

ハ
イ
キ
ン
グ

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

パ
ド
ル
テ
ニ
ス

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ハ
ン
グ
ラ
イ
ダ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

ビ
リ
ヤ
ー

ド

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

  全  体 7 3 16 16 5 2 3 37 12 5 22 3 41 14 23 8 2 8 2 2 2 6 13 2 4 82 75 2 4 57 3 7 6 7 2
 1.2 0.5 2.7 2.7 0.9 0.3 0.5 6.4 2.1 0.9 3.8 0.5 7.0 2.4 4.0 1.4 0.3 1.4 0.3 0.3 0.3 1.0 2.2 0.3 0.7 14.1 12.9 0.3 0.7 9.8 0.5 1.2 1.0 1.2 0.3
中学生 4 2 5 9 2 2 2 29 3 5 11 2 22 9 17 4 2 3 2 2 2 3 7 2 2 35 36 2 2 23 2 3 2 3 2
 1.4 0.7 1.8 3.3 0.7 0.7 0.7 10.5 1.1 1.8 4.0 0.7 8.0 3.3 6.2 1.4 0.7 1.1 0.7 0.7 0.7 1.1 2.5 0.7 0.7 12.7 13.0 0.7 0.7 8.3 0.7 1.1 0.7 1.1 0.7
高校生 3 1 11 7 3      - 1 8 9      - 11 1 19 5 6 4      - 5      -      -      - 3 6      - 2 47 39      - 2 34 1 4 4 4      -
 1.0 0.3 3.6 2.3 1.0      - 0.3 2.6 2.9      - 3.6 0.3 6.2 1.6 2.0 1.3      - 1.6      -      -      - 1.0 2.0      - 0.7 15.4 12.7      - 0.7 11.1 0.3 1.3 1.3 1.3      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

５．今後のスポーツへの意向について
問10（１）大人になってからもやりたいスポーツ
学年別

 フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス

フ
ッ

ト
サ
ル

フ
ラ
イ
ン
グ
デ
ィ

ス
ク
（

フ
リ
ス

ビ
ー
）

フ
リ
ー

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

ペ
タ
ン
ク

ボ
ウ
リ
ン
グ

ボ
ク
シ
ン
グ

ホ
ッ

ケ
ー

ボ
ー

ト
・
漕
艇

ボ
ー

ド
セ
ー

リ
ン
グ
（

ウ
イ
ン
ド

サ
ー

フ
ィ

ン
）

マ
レ
ッ

ト
ゴ
ル
フ

ミ
ニ
テ
ニ
ス

民
踊
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

サ
ー

キ
ッ

ト
・
ラ
リ
ー

等
）

野
球

ラ
イ
フ
ル
射
撃

ラ
ウ
ン
ド
ダ
ン
ス

ラ
グ
ビ
ー

陸
上
競
技

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
ダ
ン
ス

レ
ス
リ
ン
グ

輪
投
げ

そ
の
他

特
に
な
し

　
無
回
答

  全  体 2 20 4 6 2 19 7 3 3 2 2 3 2 3 50 11 2 4 27 5 2 4 24 77 4
 0.3 3.4 0.7 1.0 0.3 3.3 1.2 0.5 0.5 0.3 0.3 0.5 0.3 0.5 8.6 1.9 0.3 0.7 4.6 0.9 0.3 0.7 4.1 13.2 0.7
中学生 2 7 3 4 2 11 2 3 2 2 2 2 2 2 30 5 2 3 16 3 2 3 13 29 2
 0.7 2.5 1.1 1.4 0.7 4.0 0.7 1.1 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 10.9 1.8 0.7 1.1 5.8 1.1 0.7 1.1 4.7 10.5 0.7
高校生      - 13 1 2      - 8 5      - 1      -      - 1      - 1 20 6      - 1 11 2      - 1 11 48 2
      - 4.2 0.3 0.7      - 2.6 1.6      - 0.3      -      - 0.3      - 0.3 6.5 2.0      - 0.3 3.6 0.7      - 0.3 3.6 15.7 0.7
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

６．スポーツ観戦について
問11　過去１年間のスポーツ観戦の有無 問11（１）観戦したスポーツ
学年別

 　
調
査
数

埼
玉
県
内
の
会
場
に
行
っ

て
直
接
見

た 埼
玉
県
外
の
会
場
（

外
国
も
含
む
）

に
行
っ

て
直
接
見
た

テ
レ
ビ
で
見
た

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
見
た

見
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

プ
ロ
野
球

プ
ロ
以
外
の
野
球

Ｊ
リ
ー

グ
（

サ
ッ

カ
ー
）

Ｊ
リ
ー

グ
以
外
の
サ
ッ

カ
ー

プ
ロ
バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

プ
ロ
以
外
の
バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス
（

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
も
含
む
）

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

陸
上
・
駅
伝
・
マ
ラ
ソ
ン

体
操
・
新
体
操

水
泳

剣
道

柔
道

空
手

ゴ
ル
フ

ラ
グ
ビ
ー

ス
ケ
ー

ト

自
転
車
レ
ー

ス

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 781 150 57 618 243 94 2 685 274 103 222 140 247 50 247 132 147 195 322 204 118 267 24 151 52 67 40 52 44 38 7
 100.0 19.2 7.3 79.1 31.1 12.0 0.3 100.0 40.0 15.0 32.4 20.4 36.1 7.3 36.1 19.3 21.5 28.5 47.0 29.8 17.2 39.0 3.5 22.0 7.6 9.8 5.8 7.6 6.4 5.5 1.0
中学生 368 80 37 299 132 42 1 325 135 58 118 65 124 30 118 71 90 109 167 116 73 150 17 86 37 39 30 26 37 17 3
 100.0 21.7 10.1 81.3 35.9 11.4 0.3 100.0 41.5 17.8 36.3 20.0 38.2 9.2 36.3 21.8 27.7 33.5 51.4 35.7 22.5 46.2 5.2 26.5 11.4 12.0 9.2 8.0 11.4 5.2 0.9
高校生 413 70 20 319 111 52 1 360 139 45 104 75 123 20 129 61 57 86 155 88 45 117 7 65 15 28 10 26 7 21 4
 100.0 16.9 4.8 77.2 26.9 12.6 0.2 100.0 38.6 12.5 28.9 20.8 34.2 5.6 35.8 16.9 15.8 23.9 43.1 24.4 12.5 32.5 1.9 18.1 4.2 7.8 2.8 7.2 1.9 5.8 1.1
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

７．スポーツボランティアについて
問12　ボランティア活動への意識
学年別

 　
調
査
数

ぜ
ひ
し
て
み
た
い

で
き
れ
ば
し
て
み
た
い

あ
ま
り
し
た
く
な
い

ま
っ

た
く
し
た
く
な
い

す
で
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
を
し
て
い
る

　
無
回
答

  全  体 781 65 277 310 115 2 12
 100.0 8.3 35.5 39.7 14.7 0.3 1.5
中学生 368 33 141 143 43 2 6
 100.0 9.0 38.3 38.9 11.7 0.5 1.6
高校生 413 32 136 167 72      - 6
 100.0 7.7 32.9 40.4 17.4      - 1.5
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

８．大規模スポーツイベントについて
問13　東京2020オリンピック・パラリンピック観戦の有無  問13（１）東京2020オリンピック・パラリンピックを見て感じたこと    
学年別

 　
調
査
数

テ
レ
ビ
で
見
た

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
見
た

現
地
（

会
場
）

で
実
際
に
見
た

見
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

自
分
も
オ
リ
ン
ピ
ッ

ク
・
パ
ラ
リ
ン

ピ
ッ

ク
の
競
技
種
目
を
や
っ

て
み
た

い
と
思
っ

た

が
ん
ば
る
選
手
の
姿
を
見
て
感
動
し

た 自
分
も
オ
リ
ン
ピ
ッ

ク
・
パ
ラ
リ
ン

ピ
ッ

ク
選
手
に
な
り
た
い
と
思
っ

た

実
際
に
会
場
で
見
た
か
っ

た

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
拡
大
を
心
配
し

た つ
ま
ら
な
か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 781 680 105 2 76 12 693 106 505 31 254 210 16 31 2
 100.0 87.1 13.4 0.3 9.7 1.5 100.0 15.3 72.9 4.5 36.7 30.3 2.3 4.5 0.3
中学生 368 330 55 2 27 6 335 71 229 27 132 119 9 17      -
 100.0 89.7 14.9 0.5 7.3 1.6 100.0 21.2 68.4 8.1 39.4 35.5 2.7 5.1      -
高校生 413 350 50      - 49 6 358 35 276 4 122 91 7 14 2
 100.0 84.7 12.1      - 11.9 1.5 100.0 9.8 77.1 1.1 34.1 25.4 2.0 3.9 0.6
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

９．バーチャルスポーツについて
問14　バーチャルスポーツの体験・観戦の有無 問14（１）バーチャルスポーツの体験希望    
学年別

 　
調
査
数

見
た
こ
と
も
、

や
っ

た
こ
と
も
あ
る

見
た
こ
と
は
な
い
が
、

や
っ

た
こ
と

は
あ
る

見
た
こ
と
は
あ
る
が
、

や
っ

た
こ
と

は
な
い

見
た
こ
と
も
、

や
っ

た
こ
と
も
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

や
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
や
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
や
り
た
く
な
い

や
り
た
く
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 79 18 369 305 10 674 173 286 119 95 1
 100.0 10.1 2.3 47.2 39.1 1.3 100.0 25.7 42.4 17.7 14.1 0.1
中学生 368 46 11 167 140 4 307 81 132 53 40 1
 100.0 12.5 3.0 45.4 38.0 1.1 100.0 26.4 43.0 17.3 13.0 0.3
高校生 413 33 7 202 165 6 367 92 154 66 55      -
 100.0 8.0 1.7 48.9 40.0 1.5 100.0 25.1 42.0 18.0 15.0      -
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

10．スポーツに対する関心について
問15　埼玉県のチームや選手の活躍への関心の有無  問16　郷土の選手やチームの活躍への意識
学年別

 　
調
査
数

と
て
も
あ
る

や
や
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

郷
土
（

日
本
、

埼
玉
県
な
ど
）

に
誇

り
を
感
じ
る

感
動
す
る

元
気
や
活
力
を
も
ら
う

夢
や
希
望
を
も
ら
う

連
帯
感
を
感
じ
る
（

喜
び
の
共
有
な

ど
）

そ
の
他

特
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 97 263 270 139 12 781 210 331 233 147 111 10 191 12
 100.0 12.4 33.7 34.6 17.8 1.5 100.0 26.9 42.4 29.8 18.8 14.2 1.3 24.5 1.5
中学生 368 59 140 109 53 7 368 109 154 118 82 64 5 86 7
 100.0 16.0 38.0 29.6 14.4 1.9 100.0 29.6 41.8 32.1 22.3 17.4 1.4 23.4 1.9
高校生 413 38 123 161 86 5 413 101 177 115 65 47 5 105 5
 100.0 9.2 29.8 39.0 20.8 1.2 100.0 24.5 42.9 27.8 15.7 11.4 1.2 25.4 1.2
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

10．スポーツに対する関心について
問17　今後埼玉県で開催してほしい大規模スポーツ大会
学年別

 　
調
査
数

陸
上
競
技

駅
伝

マ
ラ
ソ
ン

サ
ッ

カ
ー

テ
ニ
ス

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

体
操
競
技

新
体
操

水
泳

ア
ー

テ
ィ

ス
テ
ィ
ッ

ク
ス
イ
ミ
ン
グ

野
球

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

ラ
グ
ビ
ー

柔
道

剣
道

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

自
転
車

ス
ケ
ー

ト

射
撃

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 50 52 22 154 58 110 15 18 57 6 96 113 15 14 18 70 74 30 13 5 20 44 34 34 201 11
 100.0 6.4 6.7 2.8 19.7 7.4 14.1 1.9 2.3 7.3 0.8 12.3 14.5 1.9 1.8 2.3 9.0 9.5 3.8 1.7 0.6 2.6 5.6 4.4 4.4 25.7 1.4
中学生 368 22 23 10 60 39 44 10 11 36 3 43 55 5 7 10 48 37 14 4 4 11 22 22 24 79 7
 100.0 6.0 6.3 2.7 16.3 10.6 12.0 2.7 3.0 9.8 0.8 11.7 14.9 1.4 1.9 2.7 13.0 10.1 3.8 1.1 1.1 3.0 6.0 6.0 6.5 21.5 1.9
高校生 413 28 29 12 94 19 66 5 7 21 3 53 58 10 7 8 22 37 16 9 1 9 22 12 10 122 4
 100.0 6.8 7.0 2.9 22.8 4.6 16.0 1.2 1.7 5.1 0.7 12.8 14.0 2.4 1.7 1.9 5.3 9.0 3.9 2.2 0.2 2.2 5.3 2.9 2.4 29.5 1.0
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スポーツに関するアンケート調査【中学生、高校生】_クロス集計表

11．スポーツ施策について
問18　埼玉県でスポーツをする人が増えるために必要なこと
学年別

 　
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
を
す
る
こ
と
が
で
き
る
場

所
や
施
設
が
充
実
す
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
を
楽
し
む
こ
と
の
で
き
る

イ
ベ
ン
ト
や
大
会
が
開
催
さ
れ
る
こ

と 地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
が
普
及

し
、

活
動
が
充
実
す
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
の
魅
力
や
効
果
な
ど
が

P
R
さ
れ
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
が
で
き
る
場
所
や
、

各
種

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
な
ど
の

情
報
が
提
供
さ
れ
る
こ
と

一
流
選
手
を
身
近
で
観
る
こ
と
の
で

き
る
ス
ポ
ー

ツ
大
会
が
開
催
さ
れ
る

こ
と

埼
玉
県
の
ス
ポ
ー

ツ
選
手
が
オ
リ
ン

ピ
ッ

ク
な
ど
の
大
き
な
大
会
で
活
躍

す
る
こ
と

学
校
で
、

ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
さ
を
味

わ
う
こ
と
の
で
き
る
体
育
の
授
業
が

行
わ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

  全  体 781 585 348 148 153 215 227 147 321 19 47 10
 100.0 74.9 44.6 19.0 19.6 27.5 29.1 18.8 41.1 2.4 6.0 1.3
中学生 368 268 194 78 87 112 122 92 177 10 21 5
 100.0 72.8 52.7 21.2 23.6 30.4 33.2 25.0 48.1 2.7 5.7 1.4
高校生 413 317 154 70 66 103 105 55 144 9 26 5
 100.0 76.8 37.3 16.9 16.0 24.9 25.4 13.3 34.9 2.2 6.3 1.2
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